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Opgave 1
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Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier.
 
Beregn med formler, værdier og resultater.

 Eks.: U3 = R – (R1+R2+R4) = 230-(30+60+80) = 60V
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Opgave 2

[image: ]Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. 

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 3
[image: ]Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. 

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 4
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Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. 

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 5
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Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. 

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 6

	R2
R1

Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. R5
R3
R4


Færdiggør tegningen i PC|SCHEMATIC

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 7

[image: ]Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier. 

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 8

[image: ]Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier.

Beregn med formler, værdier og resultater.
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Opgave 9

Udfyld skemaet nedenfor med de manglende værdier.
Beregn med formler, værdier og resultater.R4
R3
R2
R1
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